
Montageanleitung 

• 
Tragfähigkeit: 

bis l 00 kg 

Bei schwierigen Platzverhältnissen ist die Hecktrittstufe 
eine sehr gute Variante für den Einstieg in das Fahrzeug. 

Die Serie HTE einseitige Hecktrittstufe aus verzinktem 
Stahl wird mit seinem Träger am Fahrgestell des 
Fahrzeugs montiert. 

Der Auftritt ist gestanzt und hat dadurch eine rutschfeste 
Oberfläche, von der Wasser schnell abfließen kann. 

Die Hecktrittstufe-HT wird in einem Element geliefert: 
l x Trittstufe mit rutschsicherer Aufrittsfläche
l x Satz Montagematerial bestehend aus:
2x Schraube M8 x 35, 2 x Schraube M8 x 110,
2 x Mutter M8
2 x Gewindeplatte M8, 6 x U-Scheibe M8,
2 x Kunststoffrolle (Durchmesser) 40 x 40

• 
Auftrittsbreite: 

740 mm 

-�4' 
Trittstufen 

® 

Alpha Dynamik 
Ihr dynamischer Partner 

Tel: +49 (0)2293 81652-0 1 Fax: +49 (0)2293 81652-29 1 infa@alphadynamik.de 1 /JD www.alphadynamik.de 



Produktmaße und Aufbau
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Die Kunststoffstoßstange abschrauben. 
Die Gewindeplatten in den Rahmen einlegen, so wie in den Bildern gezeigt. 
Den Querbügel der Edelstahlstufe, mit den Schrauben M10 x 100, Kunststoffrollen und U-Scheiben unter
dem Chassis verschrauben. Die Kunststoffrollen dienen als Distanzhalter.  

Die Löcher der Stufe an dem Stoßstangenquerrohr markieren und mit je 9 mm Durchmesser aufbohren. 

Befestigung des Auftrittes:

Die Halter mit den Schrauben M8 x 35, U-Scheibe und Mutter verbinden und nun alle 4 Schrauben fest anziehen. 
Max 25 Nm. Kunststoffstoßstange wieder montieren.

ACHTUNG!
Um eine Rostbildung auf der Edelstahloberfläche
zu vermeiden, empfehlen wir die Eisenteile, die
mit der Edelstahlstufe in Berührung kommen, vor der 
Endmontage der Stufe mit Unterbodenschutzspray 
zu isolieren.

Säge- und Bohrspäne sind unbedingt restlos
zu entfernen.

Kunststoffstoßstange 
wieder montieren.
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